Młodzież – o nich, z nimi , dla nich
„Młodzież – o nich, z nimi , dla nich” to tytuł konferencji metodycznej dla nauczycieli, zorganizowanej przez Centrum Kształcenia Praktycznego i Doskonalenia Nauczycieli w Mielcu, która odbyła się w 21 września br. w Zamiejscowym Ośrodku Dydaktycznym Akademii Górniczo-Hutniczej w Mielcu. Była to zarazem inauguracja kolejnego roku pracy Powiatowego Ośrodka Metodycznego, na rzecz doskonalenia zawodowego nauczycieli. 
Oficjalnego otwarcia konferencji dokonała Anna Butryn, wicedyrektor CKPiDN. 
W krótkim wystąpieniu poinformowała przybyłych nauczycieli o planowanych zmianach w systemie doskonalenia, do których przygotowuje się ośrodek.
Podczas konferencji, temat: „młodzież” analizowany był w trzech kontekstach:
- jakie jest współczesne młode pokolenie Polaków?
- co potrafi dzisiejsza młodzież, czyli młodzież  w akcji?

- jak dorośli powinni pracować z młodzieżą, by maksymalnie wykorzystać ich potencjał twórczy?
W części poświęconej ocenie współczesnej młodzieży wystąpił Piotr Arak, społeczny doradca sekretarza stanu w Ministerstwie Pracy i Polityki Społecznej. Przedstawił raport „Młodzi 2011”, będący efektem pracy interdyscyplinarnego zespołu ekspertów, którym kierował minister Michał Boni. Raport jest próbą diagnozy współczesnego młodego pokolenia Polaków, w wielu wymiarach jej funkcjonowania. Dotyczy aspiracji współczesnej młodzieży, priorytetów rozwojowych, wyzwań związanych z edukacją i wychodzeniem na rynek pracy. Wyniki raportu zaprezentowane przez Piotra Araka, uświadomiły zebranym nauczycielom jak duży obowiązek ciąży na ich grupie zawodowej, w związku z koniecznością przygotowania młodych ludzi do pełnienia wielu ról w społeczeństwie, by w „pędzącym” świecie stali się, siłą rozwojową, motorem pozytywnych zmian, a nie straconym pokoleniem.
Druga część konferencji „Młodzież w akcji”, była okazją do pokazania szeregu przedsięwzięć i twórczych działań młodzieży z mieleckich szkół ponadgimnazjalnych, w tym również o szerszym zasięgu, wykraczającym nawet poza granice naszego kontynentu.
Uczniowie z Zespołu Szkół Budowlanych w Mielcu, podzielili się swoimi doświadczeniami z realizacji interdyscyplinarnego projektu „Schlank und fit”, czyli jak być szczupłym i w dobrej formie. Nauczycielki z Zespołu Szkół im. J. Groszkowskiego pokazały przykłady dobrych praktyk służących kształtowaniu postaw proekologicznych. Z kolei I LO w Mielcu zaprezentowało przykłady działań podejmowanych przez młodzież na rzecz swoich rówieśników na Czarnym Lądzie. Opiekun i dyrygent młodzieżowego chóru z I LO, przedstawił, jak poprzez muzykę, śpiew i wspólne przebywanie rozwija wrażliwość swoich podopiecznych.
W III-ciej części zatytułowanej „Jak dorośli pracują z młodzieżą” nauczyciel matematyki z Zespołu Szkół Technicznych w Mielcu podzielił się swoimi doświadczeniami w pracy z młodzieżą, za pomocą ciekawych, innowacyjnych metod jak np. metoda projektu, czy pracy grupowej.
Uczestnicy konferencji, mieli również okazję wysłuchać refleksji z 28-letniego stażu pracy emerytowanego już nauczyciela fizyki A. Ceglarza, nominowanego do tytułu „Belfer roku” i do honorowego tytułu Profesora Oświaty.
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