21 września odbyła się, jak co roku, konferencja rozpoczynająca pracę w nowym roku szkolnym. Towarzyszyła jej wystawa prac dzieci ze Szkoły Podstawowej nr 9 pod hasłem Chrońmy nasz dom – Ziemię. 


Wykład wprowadzający, rozpoczynający konferencję, wygłosiła Pani Ewa Podhorecka, doświadczony psycholog, dyrektor Ośrodka Wczesnej Pomocy Psychologicznej w Krakowie i członek rady fundacji Homo Homini. Ośrodek, prowadzony przez Panią Ewę Pohorecką usytuowany na obszarze dużej aglomeracji skupia jak w soczewce problemy, które dopiero pojawiają się w mieleckich szkołach. Dlatego prelegentka skupiła się na przykładach z własnej praktyki, na losach dzieci nadpobudliwych, nadmiernie stymulowanych przez środowisko czy odmawiających kontaktu z dorosłymi, np. w skutek molestowania. Wykładowczyni odwołała się do statystyk, pokazując jak szybko narasta liczba dzieci urodzonych z powikłaniami i, jaki wpływ mają owe mikrouszkodzenia na późniejszy sukces lub klęskę w nauce szkolnej. Zwróciła też uwagę, że w pracy pedagoga coraz większe znaczenie ma rzetelna wiedza psychologiczna pozwalająca dostrzegać na co dzień nietypowe lub typowe zachowania uczniów i właściwie je oceniać.

W drugiej części konferencji wystąpiła przedstawicielka Ośrodka Twórczej Edukacji KANGUR w Krakowie, która przedstawiła twórcze metody pracy z dziećmi. Nauczyciele mieli okazję zapoznać się z zasadami działania ośrodka, celami edukacyjnymi oraz wypracowanymi przez 15 lat metodami stymulowania dzieci w kierunku twórczego działania. 

Na koniec przedstawiono przykłady dobrej praktyki szkolnej, czyli pracę z dziećmi uzdolnionymi ( program Balti- SP 3, p. Małgorzata Kolisz), wspieranie rozwoju przedszkolaków (p. Beata Wrzesień) oraz programy stworzone przez nauczycieli w projekcie Kreatywna szkoła to twórczy uczeń technologie informacyjne i Internet w nauczaniu przedmiotowym (p. Mariola Słąba SP3).
Pierwszą część konferencji zamknął występ zespołu młodzieżowego z Gimnazjum nr 2 w Mielcu nagrodzony zasłużonymi brawami.
